

# Сенинскій шахтер

## В ЗАЩИТУ ТРУДЯЩИХСЯ

В связи с предоставлением профсоюзам прав осуществления контроля за соблюдением законодательства о труде, с целью обеспечения защиты трудовых и социальных прав трудящихся, при теркоте угольного профсоюза создана правовая инспекция труда.

Ее основные задачи — контроль за соблюдением трудового законодательства администрации на всех предприятиях, учреждениях, организациях,ящих в территориальный комитет, независимо от их вида, формы собственности и хозяйствования. А также ведение, по поручению теркота, переговоров с администрацией по вопросам, касающимся соблюдения прав членов профсоюза и других трудящихся на труде; правовая защита интэрсов трудовых коллективов при разрешении коллективных трудовых споров (конфликтов).

Несмотря на то, что такая служба только формируется, проделана уже немалая работа.

Так, по иску, подгото-ленному правовым институтом труда, вынесенным ведомственное решение о единой денежной компенсации за неиспользованный отпуск за 11 месяцев бывшему работнику кооператива «Орион» Ф. Мухину.

В результате проверки на шахте имени Ярославского было обнаружено, что администрацией восьмерым лицам неправильно определен размер возмещения за причиненный вред из-за потери здоровья и в связи со смертью кормильца. Инспекцией выдано соответствующее предписание на доплаты этим людям.

Особо следует остановиться на выявленных нарушениях трудового законодательства в ТО неприватизированных товариществах объединения «Ленинск-уголь». Администрацией не соблюдены нормы трудового законодательства, регулирующие порядок вы свобождения работников. Так, в марте этого года уволено 24 работника по сокращению численности без согласия профкома (на заседании

**В. СЛЕСАРЕВА.**  
Правовой инспектор труда Ленинского теркота угольного профсоюза.

### ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, КООПЕРАТИВОВ, МАЛЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ДРУГИХ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ СТРУКТУР!

На основании распоряжения администрации Кемеровской области № 158-р от 15.10.91, всем действующим предприятиям, организациям, объединениям, кооперативам, малым предприятиям и другим производственным структурам, расположенным на территории города, необходимо пройти перерегистрацию в срок до 1 декабря 1991 г.

По вопросам о порядке перерегистрации обращаться в отдел по развитию предпринимательства горисполкома, кабинет № 15 с 15 до 17 часов; телефон 2-20-50.

Горисполком.

В КЕМЕРОВОЕ прошла одиннадцатая сессия областного Совета народных депутатов. В повестку дня был вынесен главный вопрос: «О первоочередных мерах по социальной защите работников народного образования, здравоохранения, культуры и социального обеспечения».

22 октября. У здания областного Совета — масса людей. Это учителя, врачи, фармацевты, работники дошкольных учреждений, культуры из Кемерова, Киселевска, Новокузнецка и других городов. В руках плакаты и транспаранты. Эти лозунги-призыва — не столько о зарплате и льготах (хотя и таких хватает), они — о необходимости кардинальных перемен, против резкого падения уровня жизни. В них выплеснулась многолетняя боль людей, которые долго и смирились нести свой крест, пока не поняли, что больше уже не в силах.

Вот почему никто не удивился, когда в борьбу за свои права в начале сентября вступили педагоги Прокопьевска. Их требования поддержали коллеги по всей области. А следом за педагогами заговорились и работники здравоохранения, культуры.

Казалось бы, на сентябрьской сессии областного Совета необходимо было взяться за решение этой проблемы. Но по инициативе главы администрации Кемеровской области М. Б. Кислюка, назначенного, кстати, на эту должность без ведома областного Совета, были приняты меры, отодвигающие на неопределенный срок рассмотрение вышеупомянутых вопросов. В частности, он добился переноса сессии на конец октября. А уровень жизни падал не по дням, а по часам.

Естественно, это взбудоражило и врачей, и учителей. Особенно после того, как глава администрации отказался встретиться с учительским стачкомом Прокопьевска и отменил решения сессий райсоветов по удовлетворению некоторых требований работников народного образования за счет средств местного бюджета, тем самым еще усугубив напряженность. В итоге появились аналогичные требования работников здравоохранения и культуры.

Электронная регистрация депутатов, присутствующих на сессии, показала, что кворум на грани срыва. Стоит только двум-трем депутатам покинуть зал — и сессия будет неправомочна что либо решать.

Заместитель главы администрации В. К. Конопин констатирует, что педагоги физически и психи-

чески перенапряжены, что полторы-две тысячи из них ежегодно покидают школы. Аналогичная ситуация, уверяет он, и в здравоохранении, в сфере социального обслуживания. Началось обсуждение. Как помочь врачам, учителям?

Секретариат сессии информирует депутатов и приглашенных о поступающих телеграммах, телефонных звонках. Из Ленинска-Кузнецкого зарегистрировано около двадцати обращений. К примеру в поддержку требований по социальной защите работников народного и профессионально-технического образования, здравоохранения поступили телеграммы из ПТУ № 14, ПТУ № 38, педучилища, ГТМО, инфекционной больницы, межшкольного учебно-производственного комбината,

предусматривается пятипроцентный налог на все внешнеэкономические операции, включая бартерные, а за счет его — поставки в Кузбасс лекарств, медицинского инструментария и лечебно-диагностической аппаратуры. Здесь же и разработка основных принципов платы за природопользование и компенсации за ущерб здоровью.

Только на четвертый день сессия приняла решение по главному вопросу. Вот результаты решающего голосования: «за» — 128, «против» — 9, воздержались 27 депутатов. В принятом документе семнадцать ключевых моментов. Например: установить компенсацию из средств бюджета области работникам народного образования, культуры и социального обеспечения с 1 сентября тек-

ся по изысканию источников и средств пополнения бюджета для выплаты всех этих компенсаций. Конкретные решения приняты и по жилищным проблемам, и по увеличению доходов.

Сессия проходила очень бурно. Были и нападки, и выкрики, и угрозы, и оскорблений. И в этом, пожалуй, ничего неудивительного. Ведь жизни не улучшается, а ухудшается. С началом перехода Российского государства к рыночным отношениям заметно сказалось снижение социальной защищенности всех слоев населения. В Кузбассе, как и в других регионах, не наблюдается стабилизации обстановки и после прихода к власти администрации. Например, с трибуны сессии М. Б. Кислюка прошудочно заявил: «Скажу как профессионал: программа Тулеева — это не программа...».

Не по думал, что на его уровне подобные заявления недопустимы, неуместны, не полезны. Тем более, что его собственная путаная речь оказалась вовсе далекой от основной темы. Впрочем, и депутаты в зале, и избиратели с помощью радио смогли все это увидеть и услышать и сумели сделать выводы.

Думаю, нормализация обстановки в Кузбассе возможна, если, наряду с выборами руководителей администраций в городах и районах, будет избираться и глава администрации, который в наибольшей степени отражал бы чаяния избирателей. А пока он ведет «войну» с председателем обсовета, пользы от его деятельности немного. К слову сказать, Тулеев ведет себя в этом отношении на много достойнее.

И вот, когда уляжется пыль от политических «батальев», станет видно, куда идет. А идти надо по пути «очеловечивания» общества, к цивилизованным отношениям. Цивилизация же подразумевает в первую очередь рост массовой культуры. Последняя сама не вырастет, для этого нужна целая армия учителей, врачей, других работников умственных сфер — не завоеванных нищенским бытом, а свободных, имеющих возможность «сесть разумное, доброе, вечное», не отвлекаясь на добывание куска хлеба. Значит, надо все силы бросить на то, чтобы создать интеллигенции необходимые условия для полноценной работы на общество. Пусть и за счет кредитов. Живы будем — долги отдадим. А пожалеем сегодня на учителя лишнюю копейку — скатимся окончательно в болото невежества.

**И. КУЗНЕЦОВ.**  
Депутат обсовета.

## СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

## ПОРА ОЧЕЛОВЕЧИВАТЬСЯ

средних школ № 2, 18, 37. Старшеклассники средней школы № 35 Ирина и Наташа Уфимцевы просят подумать об участии учительских детей. Ученники 6 класса средней школы № 7 сообщили, что из-за нехватки учителей не ведутся уроки русского языка, рисования, черчения. «Заморожено» строительство новой школы, а старая разваливается. А жительницы Польсаева Воронина и Смердина обратились к сессии с вопросом:

«Как жить учителям- пенсионерам, проработавшим более сорока лет в школе, на мизерную пенсию?»

Председатель областного Совета А. Г. Тулеев в своем выступлении откровенно назвал сессию обвинительной, твердо заявив, что «взбунтовавшиеся» учителя и медиков надо защитить. За счет чего? Это налоги, оплата за природопользование, за добыву полезных ископаемых, другие источники поступлений в бюджет. Он предложил для рассмотрения свои расчеты по этим пунктам. В итоге к полудню появился проект решения сессии. Основу его разработал и предложил на утверждение опять же А. Г. Тулеев. Обстоятельный, не на четырех страницах, как предыдущий проект, глубже и шире. В нем явственно ощущается забота о положении бастующей интеллигенции. В частности,

Председателю обсовета А. Г. Тулееву сессия поручила создать комис-



# Дом построй да с соседом уживись...

Пришел в редакцию старый (и по годам и по стажу) внештатный корреспондент газеты с описанной им грустной историей взаимоотношений с соседом. Купил тот сосед усадьбу с домом.

— Насколько типична такая ситуация? И кто здесь прав? — вопрос к главному архитектору города Наталия Борисовне Германовой.

Споров между соседями мы разбираем очень много. В основном жалобы возникают не из-за земли. Толчком служат, как правило, неприязненные отношения. В данном случае неправильно, агрессивно ведет себя сосед, названный вами человеком.

— Но прав ли тот, когда говорит, что тень от дома должна падать на территорию участка его владельца, а не на соседнюю?

— Нет, такого требования в нормативных документах нет. Требования по инсоляции (освещенности) таковы, что определенное количество солнечной энергии должен получать весь участок. Минимальное время, в течение которого территория должна освещаться солнцем, — три часа. Так что с инсоляцией в данном случае все в порядке.

— Но человек говорит, что дом сосед выстроил очень близко к его участку...

— На любое строение должно быть согласование управления архитектуры и градостроительства. Учитываются нормы: красная линия, эстетика, противопожарные нормы (в случае сомнения привлекается пожарная инспекция), санитарная (мы не должны на красной линии помещать туалеты, помойные ямы, ставни, содержания животных). Расстояние между хозяйственными зданиями зависит от материала стен, высотности строения, функциональности и может быть от шести до 15 метров.

— А если это согласование не сделано?

— Раньше самовольное строительство не подлежало узаконению. Сейчас различными письмами да-

ком и построил на ней новый, двухэтажный — такой высокий, что, по мнению старого человека, тень его заслоняет соседний участок, не дает нормально расти овощам и деревьям.

но право местным Советам узаконивать эти строения. В нашем городе принято такое решение. Если на старый дом были какие-то правоустанавливающие документы (договор, генплан), то по вопросу узаконения необходимо обращаться в БТИ (т.е., при необходимости, связываются с нами). Если не было никаких документов, то нужно обращаться к нам. Есть комиссия по узаконению самовольно выстроенных домов (председатель Г. Ю. Огеньков).

При отводе участков мы, по решению исполнкома, выделяем теперь до 15 соток. На каждом заседании исполнкома у нас идет приездка. Давайте посмотрим. Июнь: отвод шести участков под но-

шее), может это сделать. Это лучше, чем самовольный захват, неуверенность — не сгонят ли тебя с земли завтра?

— Наталия Борисовна, если можно, вернемся к началу нашего разговора. Что бы вы посоветовали: как избежать конфликтов между соседями?

— Что тут можно сказать? Одно — давайте жить дружно!

— То есть: не выбирают дом — выбирают соседа?

— И это немаловажно. Мы пытаемся помирить конфликтующих соседей. Люди они, как правило, пожилые. Учитываем их отношения. И, как я уже говорила, спор из-за земли — не главный у них.

По улице Апрельской, 17, живет Е. С. Маснева. Дом ее перестроен году в шестидесятом. Дом построен на меже, окна выходят к соседям. Чтобы обслуживать дом (хоть снег откладывать), надо пройти на участок соседей Аксеновых, а те повесили замок. Если бы участок Аксеновых был 15 соток, можно было бы 60 сантиметров отрезать, но участки небольшие, используются полностью, принять какое-то волевое решение трудно.

Бывают случаи и сейчас, когда постройки стоят на меже, а потом начинается недоразумение. Поэтому очень важно, чтобы все строения были согласованы с соответствующими органами.

Когда документы оформлены, можешь соседу документально доказать, что поступаешь законно.

— Значит, если хочешь построить дом, оформи сначала все бумаги? И, наверное, существуют какие-то сроки строительства?

— Они оговорены в договоре, который оформляется в БТИ и заверяется в нотариальной конторе. Но у нас как-то не принято читать то, что напечатано мелким шрифтом.

Срок строительства по договору — три года. Он жесткий, но дома строить сложно и материально, и физически. Поэтому ровно через три года мы участки не изымаем. А в тех случаях, если совершенно не ведется строительство, предупреждаем людей, чтобы не затягивали стройку. И принимаем документы на строительство домов теперь от всех желающих.

Интервью провела  
М. ПАВЛОВА.

## БОЛЬНИЦА ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ

Краснодарский край. Не так давно в этих стенах звучало доброе и вечное, здесь располагалась школа — восемь летка. Сейчас — больница. Однако необычная — с глухим бетонным забором, колючей проволокой и стальными воротами. На окнах решетки. Сторожат больницу милиционеры, но без оружия. Кого же здесь лечат? Очень просто — лечат тех, кто, простите, «подловил» сифилис или гонорею, но добровольно не желает избавляться от хвори. Вернее, желает, но у него не получается, не умеет себя заставить. Поэтому большую часть пациентов доставляет сюда «скорая помощь» в образе милиционской машины отовсюду: из притонов, из распределителей, из номеров «Интуриста». Учреждение для социально- опасных больных — так официально именуется больница за колючей проволокой. И такие они есть, социально- опасные, хотя первое впечатление другое: женское отделение — розарий, юные хрупкие и очаровательные создания от 13 до 20 лет, но...

— Но эта симпатичка, — рассказывает врач, — за ночь заразила едва ли не полстены водителей одного таксомоторного парка. А эту привезли из некоего увеселительного надомного заведения Мадам Икс, где она добровольно трудилась, хотя и пробыла недолго. Вот уже неделю по нашей просьбе пытаются вспомнить всех, кто обслуживал, вспомнила пока около 40 человек.

...Правое крыло — мужское, здесь контингент серьезнее: бродяги, бомжи, обретшие тут временный зимний уют и стабильный стол, судимые, есть один — отсидевший за убийство, жестати, за лечение и постой здесь с пускарами и дам денег не берут. Обслуживают их за счет налогоплательщиков, которым это обходитя в 315 тысяч рублей в год. И только в Краснодарском крае таких заведений еще два. Невольно возникает вопрос: почему те, кто подхватил заразу, и те, которые наградили заразой, ничего не платят? А публика здесь собирается далеко не иначая, особенно которую доставили из зоны «Интуриста». В состоянии и валиют расплатиться.

На снимках: к социально- опасным теперь относятся и эти юные пациентки больницы за колючей проволокой.



Фото В. ВЕЛЕНГУРИНА.  
(Фотохроника ТАСС).

## «Боинг» — реальность!

Полет на «Боинге», судя по всему, скоро станет для наших людей такой же обыденностью, как путешествие на старых знакомых Илах и ТУ. В стране создается новый транспортный гигант — авиакомпания «Северодальских авиалиний» (АСДА). Наконец-то у монополиста Аэрофлота появится серьезный конкурент.

О планах авиакомпании рассказывает ее генеральный директор генерал-полковник авиации запаса Юрий Мамсуров:

— Основу самолетного парка составят лайнеры «Боинг-747» и «Боинг-767». К сожалению, отечественная авиапромышленность

еще не может дать машин такой вместимости и грузоподъемности, обладающих такой дальностью полета. Кроме того, «Боинги» пре- восходят наши воздушные суда по топливной эффективности почти в два раза, не говоря уж об оснащенности аэронавигационным оборудованием. Судите сами: 11 лет мы делаем «новый» самолет Ил-96-300, который за это время уже морально устарел.

Начало регулярных полетов хотим приурочить к 55-летию перелета Чкалова через Северный полюс в Америку.

ТАСС.

## СПОРТКОМПЛЕКС ГОРНИЯКОВ

Совсем недавно отметило новоселье общежитие шахты имени Кирова. И вот на днях состоялось еще одно новоселье. Строители сдали под ключ новый спортивный комплекс.

Расположен он в подвалном помещении общежития. Кто-то из читателей может иронически усмехнуться — опять спорт загоняют в подвалы. Однако здесь совсем другое дело. Помещение это правильнее будет называть полуподвалным. Действительно, многие наши спортивные объекты расположены в самых настоящих подземельях, куда ведет вниз не один десяток ступеней. И где, несмотря на все старания, тяжелый, сырой воздух, над головой свисают трубы канализационных и теплопроводокоммуникаций.

Здесь же свежий воздух и довольно комфортно. Может, это из-за красивой отделки стен деревом: наборный паркет и филенка. В зоне отдыха устроен небольшой буфет, установлены мягкая мебель, телевизор, что по нынешним, небогатым

временам может вызвать удивление, на небольших окнах красивые занавески. К услугам тех, кто будет здесь заниматься, тренажерный зал, оборудованный всем необходимым. Прекрасная сауна, несомненно, понравится всем, кто воспользуется ее услугами. А после того, как сойдет «семь потов», пожалуйста — под душ и в предбанничек — отдохнуть.

Уже составляется расписание занятий секций: бокса, восточных единоборств, велоспорта, любителей бега, общефизической подготовки. До 1 ноября, начала работы спорткомплекса, еще раз все проверяется, подгото-

влено. Да, еще будет работать пункт проката спортивного инвентаря. Очень удобно для любителей спорта — не стоит тратиться на дорогое спортивное оборудование. И в квартире будет свободное. Например, поездил на велосипеде — вернулся обратно, или если решил сходить в поход, то можно заказать рюкзак.

Занятия будут платные. Но заплатить за год в пределах двадцати пяти рублей — это доступно, пожалуй, всем: и подростку, и взрослому. Кстати, возраст желающих приобщиться к спорту не ограничен. Так что здесь, по Белинского, 5, ждут всех. Каждый сможет выбрать секцию по своему желанию.

Добрых слов в свой адрес заслужило руководство шахты имени Киро-

в. АРТЕМОВ.



# „Брюсов календарь“ сегодня: ноябрь 1991 года

Полная биография автора «Брюсова календаря» — Василия Анофриевича Киприанова (1669? — 1723?) пока не написана: или нет необходимых документов в архивах, или они не найдены. Однако постепенно жизненный путь этого незаурядного человека приобретает все более четкие контуры.

Важный этап жизненного пути В. А. Киприанова связан с учреждением Гражданской типографии. Указом Петра I ей предписывалось распространять издания по обеспечению широкого круга населения простыми и доступными для понимания научными знаниями.

В 1706 году Гражданская типография была переведена в подчинение Приказа артиллерии, во главе которого стоял один из ближайших сподвижников Петра I Я. В. Брюс. Его поддержка была крайне необходима В. А. Киприанову, так как появились влиятельные противники его деятельности.

В 1707 году В. А. Киприанов перевел с латыни «Сотню астрономическую». Некоторые авторы считают, что этот перевод увидел свет, но пока не обнаружено ни одного его экземпляра. Сохранившийся архивный текст перевода имеет астрономическое содержание. Теоретический характер произведения не отвечал утилитарным требованиям Гражданской типографии, по-

этой причине оно, возможно, и не было издано. Во всяком случае, «Брюсов календарь» — результат устойчивого интереса В. А. Киприанова к вопросам астрологии и астрономии.

Судьба В. А. Киприанова, как и многих неизвестных людей, трагична. За заслуги ему было присвоено звание «библиотекариуса», которое было не только почетно, но давало и привилегии, связанные с правом контролировать неорганизованную продажу продукции в ларях и разночтами печатных и рукописных книг. В. А. Киприанов много работал, достиг больших успехов, завидного общественного положения. Но в однажды все им полученное оказалось под угрозой краха. Судьба оказалась и нему немилостива, еще и в том, что передала через название «Брюсов календарь» заслуженную В. А. Киприанову славу его покровителю. Только теперь возвращается лотокам почти забытое имя выдающегося русского человека — В. А. Киприанова, своим трудом и талантом создавшего целый этап в истории отечественного книгоиздательства и книжной торговли.

Начинаем публикацию рекомендаций, составленных по «Брюсову календарю» на каждый день ноября 1991 года (по новому стилю), скорректированных по современ-

ным данным, сообщенным В. И. Птушниковым.

## 1, 2 и 3 ноября

Дни благоприятны для совместных действий и медикаментозного лечения: содружество творить по обстоянию и щастию, лекарство внутрь и снаружи. Остерегаться хирургического вмешательства и улучшения карьеры: кровь и жилную руду не пуштать, чины и достоинства не воспринимать.

## 4, 5 ноября

Дни благоприятны для продажи лекарственных операций и лекарственного лечения: кровь и жилную руду пуштать, лекарство внутрь и снаружи. Остерегаться хирургического вмешательства и улучшения карьеры: кровь и жилную руду не пуштать, чины и достоинства не воспринимать.

## 6, 7 ноября

Дни благоприятны для сельских приобретений и личной гигиены: села и избы купити, власы с головы стричь, чтобы мозг укреплялся в бане. Остерегаться деловых отношений и посадки деревьев: дело и нужды задумание не творить, не париться в бане, дабы немощь не постигла.

## 8, 9 и 10 ноября

Дни благоприятны для горного промысла и карьеры: перепущати или плавят худые руды, чтобы лучше были, весити, чтобы руда благо издалася, чины и достоинства воспринимать. Остерегаться места репрессированных, начинать учебы: полоче-

ных и заключенных отпустить, чтобы не отмщали, не начати учиться прилежно.

## 11, 12 ноября

Дни благоприятны для получения помощи и находок потерянного: книзей и господ просити, испытание оного, что потерянно есть. Остерегаться хирургического вмешательства и улучшения карьеры: кровь и жилную руду не пуштать, чины и достоинства не воспринимать.

## 13, 14 и 15 ноября

Дни благоприятны для приема лекарств и заключения соглашений: лекарство внутрь и снаружи, содружество творить по обстоянию и щастию. Остерегаться заключать браки и производить покраску: брак не сговорити, не выкрасовати и не расцвевати.

## 16, 17 ноября

Дни благоприятны для лечения и промысла: кровь и жилную руду пуштать, перепущати или плавят худые руды, чтобы лучше были. Остерегаться продвижения по службе и строительства жилья: чины и достоинства не воспринимать, дома и жилища не строити.

## 18, 19 ноября

Дни благоприятны для приобретений и изучения скрытого и тайного: наследие покупать, чтобы от него велию ползу иметь, испытание сокровенных художеств. Остерегаться рыбной ловли и покупки зверей: рыбы не ловити, не покупати четвероногия звери.

уговаривати, брады не брить.

## 20, 21 и 22 ноября

Дни благоприятны для строительства храмов и семьи: строити храмы, чтобы огнь не пришел тут, брак или домодергавие сговорити, чтобы богаты были они. Остерегаться заключать договоры и торговать: уговор не творить, не купити и не продавати всякие товары.

## 23, 24 ноября

Дни благоприятны для учебы и бритья: начати учиться прилежно, чтобы все помнить, брады брить, чтобы нескоро вырастала. Остерегаться рубки деревьев и стрижки волос: древа не скакать, власы с головы не стричь.

## 25, 26 ноября

Дни благоприятны для приема лекарств и заключения соглашений: лекарство внутрь и снаружи, содружество творить по обстоянию и щастию. Остерегаться заключать браки и производить покраску:

**КИНО**

### Кинотеатр «Победа»

СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ (11.20, 15, 20.30). ДИКАЯ ПАРОЧКА (9.30, 13.10, 17, 18.50).

### Кинотеатр «Сибирь»

РЫЦАРИ СТЕЙСА (12, 16, 18, 20, 21.30). ПОСЛЕДНЯЯ НОЧЬ ШАХЕРЕЗАДЫ (10, 14).

### Киноконцертный зал «Авангард»

ВИВАТ, ГАРДЕМАРНЫ (16, 19). ПОТЕРПЕВШИЕ С МИГУРИ (14).

### Кинотеатр «Строитель»

ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ (18, 20). ДК им. Ярославского

КОШМАР В СУМАСШЕДШЕМ ДОМЕ (16, 18, 20).

### ДК имени Ленина

НЕВИДИМЫЙ ВРАГ (17, 19).

### Видеозал кинотеатра «Победа»

ЧЕЛОВЕК ТЬМЫ (18). КОМАТОЗНИКИ (20).

Видеозал ДК имени Ярославского ПЯТНИЦА-13 (18.10). МАЛЬЧИШНИК (20.10).

Видеозал ЦДК ТОКИЙСКИЕ СИЛАЧИ (1 ч.) (17). ЭММАНУЭЛЬ (5 ч.) (19).

Видеозал «Спутник» РУСАЛОЧКА (14). 18 БРОНЗОВЫХ ВОЙЦОВ ШАСЛИНИЯ (16). ВОЗВРАЩЕНИЕ 18 БРОНЗОВЫХ ВОЙЦОВ (18). ШОК (20).

## СНИМУ

Квартиру на любой срок в районе от центра до микрорайона. Звонить по телефону 4-23-21 с 8 до 17 часов.

Коллектив аппарата производственного объединения «Ленинск-уголь» скорбит по поводу смерти бывшего генерального директора производственного объединения «Ленинск-уголь».

ГРЕБЕНЩИКОВА Трофима Евстигнеева и выражает соболезнование семье и родственникам покойного

Коллектив горсобеса, ВТЭК выражают искреннее соболезнование врачу Л. П. Игольницкой по поводу смерти ее отца

ИГОЛЬНИЦИНА Петра Калистратовича

Коллектив 2-й детской поликлиники глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти медицинской сестры ПОПОВОЙ

Галины Алексеевны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив детских яслей № 6 скорбит по поводу преждевременной смерти работницы БЕРДЮГИНОЙ

Марии Ивановны и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.



Куда это солнышко запропастилось? Зима, что ли, скоро?

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

## Адрес и телефоны редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл.,  
ул. Белинского, 15.  
редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела общественно-политической жизни — 2-07-08, отдела социальных проблем — 2-07-09, промышленного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строительно-транспортного — 2-07-10, отдела писем — 2-07-10, фотокорреспондента — 2-07-08, бухгалтерии — 2-07-13. Справки по объявлениям — 2-07-13.

Индекс издания — 51915. Тираж 46027 экз.

Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника, 250 раз в году. Объем — 1 п. л. Офсетная печать.

Газета подписывается по графику в 17 часов. Номер подписан в печать в 17 часов.

Редактор С. П. БАРАНОВ.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении издательско-полиграфического концерна «Кузбассполиграфиздат». Адрес типографии: ул. Белинского, 17. Телефон директора — 2-07-14. Заказ № 7144.

В соответствии с договором с Ленинск-Кузнецким районным узлом связи газета «Ленинский шахтер» доставляется подписчикам в день выхода.

Цена одного экземпляра — 3 коп.



Учредители:

Ленинск-Кузнецкий городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции газеты «Ленинский шахтер».